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y =2.3195+ 0.5724x
1.42. (Exame 25.01.2016) Num estudo realizado em pereiras, determinou-se colorimetricamente o teor
de clorofila, x, em 12 folhas e obtiveram-se os seguintes resultados (1 unidade=10 mg/m®)

min | 12 Quartil | 2% Quartil | 3% Quartil | max | |
246 | 27 35.150 38500 | 417 |
. -
¢) O teor de azoto foliar (em g/kg de peso seco) relaciona-se inearmente com o teor de clorofila 7 ; ¢
medido colorimetricamente segundo a seguinte equagio de recta de regressio dos minimos 246 3L 4.3

quadrados v = 2.31954-0.5224x, em que x é o teor de clorofila medido colorimetricamente
e v o teor de azoto foliar.
i) Sabendo que 96% da variabilidade de y € explicada pela regressio, determine o coefici-
ente de correlagio entre x ¢ y. Interprete-o.
it) Qual o residuo associado ao par (32.6, 18.1)?
iit) Determine a média e a variancia do teor de azoto foliar.
iv) Suponha que se decide expressar o teor de azoto foliar em g/100 g de peso seco. Consi-
derando esta unidade determine:
A. o coeficiente de correlagiio entre o teor de clorofila e o teor de azoto foliar:
B. o declive da recta de regressio.
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